

“老太太悬在阳台外 好司机托住她” 后续报道

又一位公交司机获正能量公益奖金

这是快报一周内报道的第二位,同样获5000元奖励

上周一,快报报道了南京D2线公交司机卞鹏飞在大桥上急停跨栏救人的事迹,此事得到阿里公益天天正能量的点赞,奖励司机5000元。昨天快报又报道浦口星甸89岁老人从4楼阳台翻出遇险一事,老人脚被挂住,身体倒悬,路过的公交车司机郑飞立即上前救人。快报进行报道后,“阿里公益天天正能量”决定同样奖励该司机5000元。
通讯员 刘燕 现代快报记者 孙玉春



郑飞(右)到医院看望获救老人 通讯员供图



快报11月2日相关报道

公交司机再次获奖

对郑飞用肩膀顶托住倒挂在阳台外老人的行为,阿里公益天天正能量项目组给出的评价是:“他托起的不仅是生命,也托起了我们对救人危难和见义勇为的信仰。奖励英雄,愿这份英勇能感染更多人,也愿每一次生命遇险,路过的好人都能挺身而出。”
从上周救轻生女子的公交司机卞鹏飞,到这次报道的踩住两边阳台,用自己瘦弱肩膀托住老人倒挂肩膀的郑飞,南京的好司机层出不穷。天天正能量的工作人员也表示,项目组寻找的,正是像两位司机这样做着不平凡的“平凡人”,他们闪耀着真善美的光芒,总能在不经意间带给我们正能量。

救人司机看望老人

昨天上午,扬子浦口公司和608车队的领导与郑飞一起,带

着慰问品到浦口区中心医院,看望了坠楼老人汪奶奶。据了解,老人左腿骨折,因为年纪比较大,暂时也不能动手术,只能住院休养治疗。

老人的小女儿表示:“多亏驾驶员挺身而出,否则老母亲就没了命。”据了解,由于老人当时脚上流血,郑飞顶托时,衣服也沾上血迹。

“我们希望驾驶员遇到突发情况,条件允许时,一定要勇敢站出来,弘扬正能量。”扬子浦口公司的工作人员表示,今年9月,他们组织去雨花台烈士陵园举行纪念活动,碰到小偷偷窃市民物品,该公司一名公交司机当场将小偷抓住,车队也给予了奖励。

据家属介绍,老人以前一直跟小儿子住,后来大家觉得还是轮流照顾好,这次是住到了二女儿家。老人想回小儿子家,由于年纪大了,头脑也不是太清楚,所以一下子就摔出来了。

寻找热心公益的你 欢迎读者自荐

“做公益上头条”是现代快报联合阿里公益天天正能量,面向所有读者及网友发起的大型公益活动。暖心的公益,每天都在等待有爱的你加入。我们寻找热心公益的你,为你的公益梦想或行动提供助力,帮你登上媒体“头条”,让你的公益想法或行动发挥更大的社会价值,影响和带动更多的人。现代快报将对你的公益行动或梦想进行展示报道,同时你还有机会获得阿里公益天天正能量提供的1000到30000元不等的正能量奖金奖励或公益资金支持。

如果你怀有公益梦想尚未实现,曾做出了公益举动希望引起更多关注和支持,或者公众人物有公益计划打算与大家分享,请联系我们:热线电话96060;QQ邮箱 1410289349@qq.com;微信18651817037。

因男友不体贴,怀孕女子欲跳湖 幸亏好心市民把她从桥栏上拉下



民警耐心劝说女子想开点 报料人供图

快报讯(见习记者 蔡梦莹) 11月1日晚上8点左右,江宁百家湖白龙桥上出现惊险的一幕。一名女子跨坐在桥栏杆上,想要跳湖。过路的好心人看到后,赶忙阻拦,并及时报警。据了解,原来是她嫌男友不体贴,愤而离家,坐上了桥栏杆。

“我本来走过去十几米了,又害怕出事,赶紧走回来,把她拉下来。”一位好心市民路过白龙桥时,看到女子跨坐在桥栏杆上,感到不太对劲,怕她想要轻生,赶紧把她从栏杆上拉了下来。但不论好心的市民怎么劝说,女子依然执拗地倚靠在桥栏杆上,不愿意离开。至于为什么坐在桥栏杆上,

她也不愿多说,只说自己怀孕了,现在不愿搭理男友。民警接报后赶到现场,询问她的住处,她也只是摇头不肯说。民警无奈,只好拨打了她男友的电话。

民警了解到,原来她和男友认识一年多,两人原打算结婚。她现在怀孕了,但感觉男友对她越来越不体贴,态度也没有以前好了,有时候说话语气也冲,她气得不想搭理男友,就跑到白龙桥上来。

经过民警耐心劝说,女子渐渐平静下来。过了一会,其男友开车赶来,将她接走,并对民警和热心市民表示感谢。

(报料人线索费60元)

个性化处理未成年人刑事犯罪 栖霞检察院帮助38名孩子重新走上正途

未成年人因为一时糊涂,涉嫌刑事犯罪,一旦入刑将在很大程度上影响孩子将来的成长和发展。针对这一情况,自2013年新《刑事诉讼法》实施以来,南京栖霞检察院通过开展社会调查,并依据作出有利于未成年人的个性化处理,从保护未成年人权益的角度出发,帮助38名孩子重新走上正途。
通讯员 雒程瑞 栖霞 见习记者 姚茜 现代快报记者 王瑞

2014年12月30日,未成年人小华(化名)在栖霞区某宾馆窃得两部“苹果5”手机,随后很快便被公安机关抓获。由于案发时他还是未成年人,公安机关给予取保候审。不过,在警方传唤时,他必须及时到公安机关报到。可在取保候审期间,他因两次传唤不到案,引起警方的重视。今年7月10日,警方在湖南长沙某家庭旅馆将小华抓获。与此同时,警方于同日对小华实施刑拘,并向栖霞区检察院提请批捕。

栖霞检方并没有简单地对此事作出一个批捕的决定。根据《人民检察院审查逮捕质量标准》规定,取保候审期间两次传唤不到案的,可以批准逮捕。因小华尚未成年,栖霞检察院委托红枫栖霞青少年社工事务所对小华开展社

会调查。调查结论显示,小华家庭帮教环境稳定,其目前在南京有稳定工作,再犯罪可能性较小。而小华传唤不到案系因手机丢失,且未正确理解强制措施要求和刑事诉讼内涵。因此,栖霞检察院贯彻对未成年人“教育为主、惩罚为辅”的原则,区别于惯常对成年人不遵守取保候审规定的处理方式,对小华不批准逮捕。

据介绍,2013年新《刑事诉讼法》实施以来,栖霞区检察院共受理29件40人未成年刑事犯罪,均开展社会调查并依据作出有利于未成年人的个性化处理。其中9人不批准逮捕,17人相对不起诉或附条件不起诉,12人被判处非监禁刑,达到了最大限度地考查帮教未成年人的目的,有效发挥社会调查报告的帮教功能。

检修管道时工人从5楼摔下

落在2楼天井上,经抢救暂无生命危险

昨天上午9点多,建邺区润国际广场5楼金吉鸟健身中心发生一起悲剧,一名水电工人在检修管道时,不慎从管道间摔下,掉到了2楼一家饭店的天井上。据了解,工人的多处肋骨发生骨折,肺部和肾部也有明显挫伤,伤势较重。所幸经过抢救,伤情已经稳定。

现代快报记者 廖健伟



男子坠下的管道间



消防人员将男子救下 报料人供图

昨天上午,现代快报记者赶到这家健身中心。据中心工作人员介绍,这名水电工人是从健身中心内部的一处管道间坠下的。记者注意到,这处管道间位于健身中心内的暗门里。打开暗门,记者看见管道间的面积不到两平方米,大部分是中空的,只有四周有30多厘米宽的落脚点。

健身中心的工作人员告诉记者,摔下去的男子是健身中心的水

电工,不到30岁,现在还是一名学徒工。“当时他和师傅一起来做管道的日常检修,可能是不小心踩空了,就摔了下去。”工作人员表示,由于管道间内部是中空的,存在一定危险,所以平常这扇门都是锁着的,只有在维修时,才会让工人打开门进入。

记者从警方处了解到,水电工人从5楼一直摔到了2楼一家饭店的天井上。事故发生后,健身中心的

工作人员立刻拨打了110报警,警方和消防队员赶到后,将工人从天井上解救下来,并送去明基医院抢救。

昨天下午,记者从明基医院了解到,这名工人被送来时,肺部和肾部都有挫伤,肋骨也出现骨折,情况比较危急。经过抢救,暂时脱离了生命危险。

对事故原因,警方正在做进一步的调查。